



## KESZTHELY VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE PÉNZÜGYI ÉS ÜGYRENDI BIZOTTSÁGA

Szám:1/47-32/2024.

### Jegyzőkönyv

**Készült:** 2024. május 30-án 8:44 órakor a Városháza Dísztermében megtartott Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság rendkívüli nyílt üléséről.

**Jelen vannak a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság részéről:**

Raffai-Réz Ildikó bizottsági tag  
Sáringer-Kenyeres Marcell bizottsági tag  
Dr. Boldizsár Erzsébet bizottsági tag  
Dékány Péter bizottsági tag  
Dósa Csaba bizottsági tag

**Tanácskozási joggal jelen vannak:**

Dr. Gábor Hajnalka jegyző  
Dr. Varga Éva aljegyző  
Tóth Eszter közgazdasági osztályvezető  
Bódis Péter Városfejlesztési és Városüzemeltetési osztályvezető

**Raffai-Réz Ildikó bizottság elnöke** köszöntötte a megjelenteket, 8:44 órakor az ülést megnyitotta, és megállapította, hogy a bizottság 5 fővel határozatképes. A bizottság részéről a napirendi pontokkal kapcsolatban észrevétel nem érkezett, ezért szavazást kért a napirendi pontokra.

**Napirend:**

1. Költségvetést érintő ügyek
2. Keszthely Város Építési Szabályzatáról és Szabályozási Tervéről szóló 15/2023. (III.31.) önkormányzati rendelet módosítása I. - kiegészítése főépítési feljegyzéssel
3. Keszthely Város Önkormányzata 2024. évi közbeszerzési tervének 2. számú módosítása

*A bizottság a napirendi pontokat 5 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta.*

**1. Költségvetést érintő ügyek**

**Raffai-Réz Ildikó bizottság elnöke** ismertette az előterjesztést. Elmondta, hogy azért hozták vissza az ügyet, mert az előző ülésen nem jutottak konszenzusra. Véleménye szerint a fesztiválnak a

*Keszthely, a Balaton fővárosa*

megrendezését a Goldmark Károly Múvelődési Központnak kellene adni, ők pedig utólagosan majd el fognak számolni a fesztiválnak a rendezési költségeivel az önkormányzat felé. Szeretné, ha az előterjesztést így fogadnák be és így kerülne a testület elé, hogy a szervezés a Goldmark Károly Múvelődési Központé legyen és ne a Civil a Civilekért Egyesületé.

**Dósa Csaba bizottsági tag** kiegészítésként elmondta, hogy az elszámolásnál a maximum 3 millió forintot azt tegyék bele az előterjesztésbe.

**Raffai-Réz Ildikó bizottság elnöke** elmondta, hogy ez így szerepel, az összeg az ugyanannyi. Ez az összeg a költségvetésbe már jóváhagyásra került, a költség nem változott.

**Dr. Gábor Hajnalka jegyző** kérte, hogy úgy legyen a szöveges javaslat módosítás, hogy az „a.” pont lenne az Egry Iskolánál a játszótér megújítása, a „b.” pont pedig, hogy a képviselő-testület támogatja a Keszthelyi Street Fesztivál megrendezését 2024. júniustól augusztusig a Goldmark Károly Múvelődési Központ és Könyvtár szervezésében, a forráskeret bruttó 3 millió forintot biztosít annak a terhére, ami egyébként is benne van az előterjesztésben.

**Dósa Csaba bizottsági tag** elmondta, hogy azt is tisztázni kell, hogy hány alkalomról lenne szó.

**Raffai-Réz Ildikó bizottság elnöke** az alkalmak száma is változatlan marad, a feltételek nem változnak. Mivel a bizottság részéről több észrevétel és hozzászólás nem érkezett, ezért szavazást kért a határozati javaslatra.

*A bizottság az előterjesztést megtárgyalta és az elhangzottak szerint a b.) ponttal kiegészített határozati javaslatot 5 igen szavazattal, egyhangúan elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek.*

## **2. Keszthely Város Építési Szabályzatáról és Szabályozási Tervéről szóló 15/2023. (III.31.) önkormányzati rendelet módosítása I. - kiegészítése főépítési feljegyzéssel**

**Raffai-Réz Ildikó bizottság elnöke** ismertette az előterjesztést, majd mivel a bizottság részéről észrevétel és hozzászólás nem érkezett, ezért szavazást kért a határozati javaslatra.

*A bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatot 5 igen szavazattal, egyhangúan elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek.*

## **3. Keszthely Város Önkormányzata 2024. évi közbeszerzési tervének 2. számú módosítása**

**Raffai-Réz Ildikó bizottság elnöke** ismertette az előterjesztést, majd mivel a bizottság részéről észrevétel és hozzászólás nem érkezett, ezért szavazást kért a határozati javaslatokra.

*A bizottság az előterjesztést megtárgyalta és az I. határozati javaslatot 5 igen szavazattal, egyhangúan elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek.*


*A bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a II. határozati javaslatot 5 igen szavazattal, egyhangúan elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek.*

**Raffai-Réz Ildikó bizottsági elnök** megköszönte a hivatal és a bizottság munkáját és 8:48 órakor az ülést bezárta.


*Keszthely, a Balaton fővárosa*

K. m. f.

  
Raffai-Réz Ildikó  
Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság  
elnöke

  
Saringer-Kenyeres Marcell  
Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság  
alelnöke

A jegyzőkönyvet készítette

  
Németh Katalin  
jegyzőkönyvvezető



---

*Keszthely, a Balaton fővárosa*